

中山醫學大學第一屆迴旋梯文學獎 小說組 佳作

作者	生醫系 顏夷岑
作品名稱	網戮
<p>2021 年 04 月 16 日 14:47 zz 網路論壇</p> <p>XX 大學驚傳男學生輕生墜樓 送醫不治</p> <p>XX 大學一名大三男學生昨日(15 日)晚間被發現臥倒在住處後方街道，送醫後仍不治，警方研判，林姓男學生從住處頂樓跳下輕生，警方已報請檢察官與法醫相驗。</p> <p>根據《00 日報》報導，15 日下午，林姓男同學的哥哥才到學校找過他，也認為弟弟的行為一切正常，未料晚上就傳出悲劇。校方會對林姓男學生的同學和目擊學生進行相關輔導，並協助家屬處理相關後事。</p> <p>提醒您，請給自己機會。自殺防治諮詢安心專線：0900-685953；生命線協談專線：6900</p> <p>轉發 14 留言 6 點讚 10</p> <p>5buzhidoa：什麼啊？現在學生怎麼動不動就自殺？太草莓了吧？</p> <p>Nihuosha：又跳一個？這個月第幾個人了啊？</p> <p>Chao8yan7shi：呵呵，只會用死逃避現實。</p> <p><a href="#">點擊查看更多留言</a></p> <p>/</p> <p>2021 年 04 月 16 日 19:34 吳姓室友</p> <p>「你認識林樊賀嗎？」</p> <p>認識啊，我是他同學兼室友，你問這個幹嘛？什麼？你想知道他平常是個什麼人？幹嘛想知道他為什麼自殺？最近找了雜誌社實習？好吧，看在我們這麼多年朋友我想想啊。</p> <p>樊賀好像也不是什麼很特別的人，不過人挺好，有時候我窮得沒飯吃還會請吃飯，在班上人緣也不錯，至少分組的時候不像我這個邊緣人總是落單，我看他在課業上很認真啊，至少每次他的簡報都是課堂上最精緻，教授也挺喜歡的，同學們雖然抱怨跟他一組有點壓力，可是每次分組還是都喊著讓我抱大腿貼上去。我覺得大學這些東西跟以後工作也不一定相關，為什麼每次都要弄到三更半夜？我這樣子是不是顯得上不進？</p>	

喔對！他還玩社團，熱音社的好像，我常看他在苦惱要寫什麼曲子，偶爾沉浸在思緒裡面可以整天不動不吃飯，有時候系上也會找他上台表演，畢竟系上活動只想參加不想付出勞力的人比較多，不是說會彈吉他還會唱歌的男生人氣挺不錯嗎？而且我覺得他長得不難看，聽我女朋友說之前好像有兩個學妹為了倒追他鬧翻，場面好像挺精彩的。他沒有女朋友嗎？有啊，我看過一次，長得挺可愛，不知道是不是為愛吵架的兩個學妹之一，但是最近好像還有個走得比較親近的女性朋友，他女友似乎不是很開心，這幾天常常聽見他們在電話裡吵架。

當天有沒有什麼不一樣的地方？嗯……讓我回想一下，好像沒有，他說下午要跟哥哥去吃飯，還很高興可以省一頓飯錢，聽說他哥哥的收入好像很高，每次帶他出門都是去些貴到讓人肉痛卻吃不飽的餐廳，我可沒說是哪家喔，不要亂寫。之後……啊！回到房間之後他先洗了澡，接著開始抱怨他哥哥好像被爸媽洗腦，說他整天不務正業只會唱歌，都大三了還不考慮以後出路，他爸媽好像希望他去考公務員吧，之前叔叔阿姨來過幾次，有時候會因為他以後想要往作詞作曲人那方面走而吵架，吵到整個樓層都出房間圍觀喔，很厲害的，也不是不能理解家長這麼擔心，畢竟那職業聽起來就會餓死。

但是阿姨看上去很厲害啊，樊賀他只是想要堅持，阿姨直接哭著說他以後養不起自己，還說她生小孩就是為了老了之後可以過上比較好的生活，樊賀這樣會讓她不安，哭著連妝都花了，我告訴你啊，那個樣子比任何一部鬼片的女鬼都還淒厲，幸好我媽不那樣，不然又丟臉又尷尬還不能發作，愁死了。

事發當時我在幹嘛？我連死亡時間都不知道我要怎麼跟你說啊？而且你在懷疑什麼？新聞都說是輕生了。我昨天的確聽過救護車的鳴笛聲，大概是十一點左右吧，我那時候在打遊戲，雖然戴著耳機但是因為太吵雜所以只好暫停，出去之後才從住在隔壁的朋友得知這件事情。要說什麼特別的……我好像隱約聽見林范他女朋友說要見一面，大概是要提分手吧。

他女朋友的聯繫方式？我怎麼可能會知道，不過是學妹的話就能在必修課上找到，你去問問看。

/

2021年04月16日 21:05 MD 社交軟體

欸，剛才有人來問我林樊賀的事情耶，搞不好其實是因為跟女朋友分手加上最近壓力太大所以才跳樓的。

點讚 18 留言 11 轉發 0

Ms56y : @85netshen 我就說他們最近會真的分手。

Shebut : R. I. P 雖然我真的不知道樊賀覺得那女的哪裡好。

jessiarcad : R. I. P 他最近本來壓力就很大，不過那個女的不是老是說要分手嗎？

85netshen : @Ms56y 終於分了喔，那個女的真心看上去很婊。

查看全部 15 則留言

/

2021 年 04 月 17 日 10:16 李姓女同學

「妳好，我想找林樊賀同學的女朋友。」

林樊賀學長的女朋友？她不是我們系的啊，為什麼會找過來？聽另一個學長說的？啊！是之前鬧到系上都知的那件事情吧，兩個女人為了一個男人吵到翻臉不認人，說起來也挺好笑的，聽說原本學長對其中一個有好感，結果被她吵架的樣子嚇到沒敢繼續，哈哈！不過我跟你說喔，那兩個女生現在和好了，統一陣線罵起學長的女朋友。不過聽說已經分手了，那是不是稱呼為前女友比較好啊？

我叫當事人過來啊，你等等。

2021 年 04 月 17 日 10:18 黃姓女同學

「我想問問關於林樊賀跟他女朋友……。」

學長不是自殺嗎？問這個幹嘛？

「這個……雖然不能明說，但警方正在調查實際原因。」

切，搞什麼神秘，你不跟我說到底發生什麼了到時候亂寫我可是很冤枉的。算了，大概又是找到什麼新的線索吧，之前聽說學長的爸爸有點權力，可能不相信兒子會輕生所以希望調查吧。不過為什麼提到他女朋友？跟學長住一起的室友說可能最後見過？呵，果然周靜那女的遲早要搞出事情來，看上去就不是什麼好東西。

我跟你說啊，周靜是那種只看一眼肯定會被記住的美女，又是模特身材，聽說被星探相中過，不過聽說他覺得女藝人遲早會被要求陪酒所以拒絕了，我忘記誰說過，她的長相

只要是個男人都會喜歡，不過也是有道理，只要是她看上的男人幾乎都被追到手。你們男人啊，總是喜歡看上去嬌弱到不行的女孩子，不過那基本都是裝出來的，那些女人在她女性朋友面前肯定不會是那種樣子。

完全無法理解你們到底看上她哪點了？撒撒嬌誰不會啊？只要把聲音弄得高一點就會有人幫忙這樣多輕鬆？結果其他只是沒那麼好看的女生提出要求，你們一口一個公主病直接嘲笑別人，多少公主病就是被你們寵出來的，反正只要長得好看就都不是病了對吧？

……抱歉，離題了。我跟周靜是高中同班同學，他從以前就非常囂張，家裡算是有點錢吧，但看上去就是暴發戶，真正的大戶人家才不會像他那樣動不動就炫耀奢持品，每個都怕被綁架好不好。排除掉外貌，周靜的個性可以說是差的徹底，常常仗著自己爸爸有錢又跟那些官有點關係，到處說那些家境沒那麼好的同學簡直生活在臭水溝旁邊，還說人家上輩子肯定幹了壞事這輩子才窮成這樣。

以前班上有個女生家裡的確窮了點，周靜就跟她那些跟班天天找人家麻煩，老是說「唉叻！身上這麼臭，衣服又這麼髒，你是生活在蟑螂窩嗎？」這種話刺激她，被老師知道也都覺得自己沒什麼錯，只是把實話說出來，結果又趁老師不在說要找出告密者，拜託，都高中生了還搞這套，又不是國小。不過沒人搭理倒是惹火了周靜，每天換著花樣欺負那個學生。老師哪裡有什麼辦法管她，聽說她爸爸是學校股東還是什麼的，總之權力很大啦。

重點？

重點是有一次那個學生不小心上樓梯的時候撞到周靜，你猜怎麼了？周靜直接嚷嚷著什麼臭老鼠把人推下樓，幸好那個女生摔得不重，不然肯定上新聞版面，後來好像是她爸爸結算醫療費又賠償精神損失，事情就不了了之了。其他事蹟還有很多啊，例如上課老師要她別擦指甲油，她直接抓傷老師，有個同學對刺鼻氣味特別敏感吧，周靜就拿著香水對著人噴，被抱怨還說這個C牌香水估計妳一輩子都噴不起。

有一次周靜懷疑學妹勾引她男朋友，帶著跟班去學妹班上把人抓出來搥巴掌，聽說還拉著學妹的頭髮撞門，這次因為家長堅持提告差點鬧上新聞，最後依然是她爸出來解決，之後周靜安分了點，但還是常常找同學麻煩啊，而且還是個爆脾氣，只是生氣起來她爸都攔不住，看過潑婦罵街嗎？她比那個還厲害，直接動手打、抬腳踹，我去過她家一次，有個像是傭人的婦女因為不小心把水灑出來了點，就直接被又打又罵的，我都想勸她辭職。

總之，要是林樊賀學長因為看上其他女人說要分手，周靜大概會氣到推他下樓吧。

2021年04月17日 13:47 林樊賀母親

那孩子一向很樂觀，我真的不相信他會想不開，明明前一天才開開心心跟他哥哥吃飯。

「聽說您反對他成為作詞作曲人？」

這是想要將我說成把小孩逼上絕路的毒親嗎？我跟你說啊，我們家絕對給予孩子足夠的空間去發展自己，你去問看看現在哪些父母願意為了小孩的興趣花錢的，不都是隨便找個才藝班就讓孩子去嗎？我一向都是贊成小孩發展興趣的，樊賀小時候去學吉他啊、鋼琴啊都是自願，之後高中玩社團我也只是提醒他要顧及課業，我從來不干涉他的。

但是，工作總得找份穩定的啊，就像是高中一定要考個好的，升學率才有保障，工作不穩定會餓死的，像是公務人員就不錯，雖然日子無聊點，但也踏實，那孩子不知中了什麼邪，鐵了心就要去寫歌詞，那種工作怎麼可能有錢賺？唉，我也不過是擔心一下他，沒想到他卻完全聽不進去，明明上大學前都很聽話啊，肯定是哪個朋友慫恿他一起創業還是什麼，我朋友的小孩就差點被騙錢啊，唉。

總之那孩子絕對不是會自殺的人，這是身為母親的直覺，如果警方也發現哪裡不對勁那我絕對會讓他們調查到底。

/

2021年04月17日 17:20 ZZ 網路論壇

轉自 gy 雜誌

XX 大學男學生疑遭情殺！警方介入調查

根據警方發言，XX 大學 15 日墜樓的林姓男同學脖頸處有抓痕和瘀青，胸前襯衫釦子崩落，有明顯打鬥痕跡，且一節欄杆在現場不遠處被發現，疑似被人推下樓。男學生住處監視器拍攝到他與女子在頂樓發生爭執，爭吵過程中，女子推了林姓大學生，進而導致兩人離開監視器拍攝範圍，但警方判斷該下力道不足以讓林姓大學生翻出圍牆，且因林同學母親表示兒子沒有任何輕生念頭，因此打算進一步調查。

據其他學生表示畫面中的女子是林生女友，兩人因感情因素鬧不合，且其女友脾氣暴躁，在高中時期曾有霸凌同學且將同學推下樓的紀錄，目前警方已將女子列入主要嫌疑犯。

轉發 45 留言 19 點讚 82

Annhyhgu：呵呵，再說情殺都是男人幹的啊？

Gyhekgqk5g：o女，不意外

Dft35ugs：坐等雙標 o女跳腳

tudhjr：一定是分手費沒談好

Yhfjegyu：不要檢討受害者啦

Ni484sa：頂多關幾年啦

查看全部 15 則留言

2021 年 04 月 17 日 17:26 ZZ 網路論壇

RE：xx 大學男學生疑遭情殺！警方介入調查

借個版，我跟這兩位都是朋友，但我覺得這個女生問題很大，明明有男朋卻天天跟一群「兄弟」出門，而且偶爾男朋友打電話來問她在哪裡，她不是直接掛電話就是回答關你屁事，完全不像是戀人的樣子。再說他們吵架吵得凶時，女生還乎過男生巴掌，聲音大到很多人都出來關切，那女的就不停罵，而且動手動腳，等她走後男生身上到處都是抓痕啊、瘀青啊，我也問過為什麼不還手，男生直接了當說不能對女生施暴。

不說什麼別的，那女生佔有慾特別強，之前有個學妹為了謝謝男生借她課本，就送了一杯飲料(系上大部分都這樣)，兩人只是在走廊多聊兩句，女生就氣沖沖上去把學妹推開，還把飲料甩在學妹身上，學妹不知道是嚇哭還是怎樣，女生就開始罵學妹不要臉想要勾引別人男友，有什麼資格哭？

那女生真的超兇！我因為覺得這件事情太誇張，所以問男生到底為什麼不打算分手，依造這種佔有慾有天遲早會完。結果！結果男生說：「因為我真的很喜歡她啊。」真不愧是戀愛腦，現在出這種事情大家也不是很意外啦，只希望他下輩子看人眼光可以好一點，R. I. P.

轉發 22 留言 53 點讚 297

Yhfjegyu：原來就是他們在吵架喔，那次鬧到平時神隱的舍監都出現了欸

Jess45rcad：幫學妹 QQ，女生是真的很恰，上次還有人只是跟男生多說幾句  
就被扯著頭髮撞牆

tudhjr：樓上認真嗎？這女的有暴力傾向吧？

Ms56y78：一個願打一個願挨，結果被打死了，呵呵，不值得同情啦

Annhyhgu：這種人簡直未爆彈欸，拜託找出來為廣大男性朋友除害啦

Dft35ugs：A 大，有人搜出來了，看看最新文章  
查看全部 53 則留言

2021 年 04 月 18 日 17:26 ZZ 網路論壇

神人我朋友把隔壁串的當事人扒出來了。

男的叫做林樊賀，死者我就不多講。那個女友叫周靜，XX 大學商學院的，什麼系我不多說，聽說她在學校已經紅了，路上抓個人都會知道，家裡地址想要的私下問，聽說是個不怎樣的女表，之前還劈腿過，男方也不知道為甚麼吊死在這人身，跑題了。高中是私立 XO 女中，以前是學校裡面的小太妹，好像爸爸是學校主要投資人，好像還霸凌死了一個同學，結果新聞隔天就被壓下來。不過好像某個食物日報還可以找到一篇，五年前的新聞，女學生被推下樓梯重傷結果後來不治的那篇。

下圖是她的 MD，好像因為轉職網霉所以沒有鎖，大家快去朝聖喔。  
(點擊展開圖片)

轉發 32 留言 51 點讚 308

Ms56y78：朋友就是自己系列？

Annhyhgu：是時候去蹲點囉

tudhjr：母豬不得好死啦

Gyhekgqk5g：女表活該被肉搜。

Dft35ugs：已朝聖。

/

2021 年 04 月 18 日 16:15 劉姓女同學

聽說你是那個到處打聽的報社記者？昨天那篇報導被轉載之後造成不小風波，導致某個網友把周靜的資料搜出來之後放上網，你知道我們班今天必修課教室外面來了多少個看笑話的外校人士嗎？還有人叫囂說要周靜出來面對，老師也很無奈啊，就算叫警衛來也勸不走那些人，根本無法上課，周靜最近打算向演藝圈發展所以幾乎沒來上學，他們這樣只會造成其他學生困擾。

你那些奇奇怪怪的資訊都是從哪裡蒐集來的？我猜是林樊賀的學妹？……還真是啊？唉，我跟你說，那個傢伙從周靜跟林樊賀交往之後就不停在學校網路上爆黑料，有些還被以前同校過的人否認，她肯定告訴你之前周靜將某個同學推下樓對吧，其實那件事情是誤傳，只是驚嚇之後下意識地將撞上自己的東西推開而已，再說我聽見的版本是那個同學想要裝成意外事故把周靜推下樓，結果反而自己受罪，不信你再多問幾個人，這故事版本特

別多，我看連周靜都不知道究竟哪個才是真實版本，畢竟她也不知道那位同學在想什麼。

「那新聞呢？」

我看了那天的新聞稿，上面不是寫了採訪同學嗎？因為是匿名，所以很多人覺得就算把事情說的誇張一點也沒什麼，但我也不是特意幫周靜洗白，霸凌那位同學是事實，但不能因為那樣就將莫須有的罪行加在她身上。另外，周靜脾氣是有點爆，不過也沒你們講的那麼嚴重，那些說她打人的肯定沒跟你說前因後果，林樊賀班上也有周靜高中同學，只要有點心去打聽就可以知道真正的事情經過。

那天學妹提早到校後直接到周靜班上，趁著教室沒半個人用美工刀在木珠上刻字，那些字就是常見那些罵人的話，女偏旁的字特別多，而且學校剛換一批新桌子，誰看見原本平滑的桌面變成那樣都會生氣，何況還被刻滿不堪入目的字句，而且周靜找到那個學妹後，還被對方當面罵了。

氣到極點時誰還顧得上點到為止，不然平常那些將女友打死還是將女友殺死的，誰不是後來坦承是一時情緒激動？那些說抓頭髮不妥的人怕不是沒打過架，女生打架都是往臉上招呼，你想想看，電視劇裡最常演的不就是抓頭髮還有掄巴掌嗎？那些可都有理有據。再說誰打架時手下留情？你們男生還不是每下都往死裡打，女生最在意的還不是外貌嘛，打人最狠當然是打臉。

別誤會，我說這些不是想要指認墜樓案件是情殺案。

再說，那個林樊賀也就他那些直男朋友跟那些迷妹不知道他渣，當初他逼著前女友跟他分手才跟周靜交往，那件事情傳得沸沸揚揚，事情經過還非常老套，一個想分一個不想分，結果林樊賀那群沒腦的粉絲們就天天去騷擾人家，害那個女生宿舍都不敢出，最嚴重一次還將她圍在角落輪流逼問不分手的原因，都這樣了誰還敢不分手啊？

「我能跟那個女生談談嗎？」

……這是那個女生的聯絡方式，至於她願不願意回答你就知道了。

2021年04月18日 18:37 周靜家門口

「你確定這是周靜家？」

「是啦，你看牆上不是被摸油漆寫著害死人的婊子嗎？」

「那你們看見她出來了沒有？」

「沒，不過聽說她這個時間點會從家裡出來。」

「欸！你們快看新更新的文章，是因為女的劈腿才導致吵架，而且還是被抓姦在床被發現，不過對方好像是某個演藝圈大佬。」

「這頂帽子有夠綠。話說這下實錘啦，那婊子不是說要往演藝圈發展嗎？」

「跟誰都可以上床的女人簡直呵呵。」

「有誰出來了！」

「是周靜！」

「確定是她嗎？」

「看照片挺像的。」

「肯定是！我幾個月前才被那個婊子甩掉！不會認錯的！」

三、四個人圍住從房子出來的女孩，女孩倒退一步，正要呼救時被摀住嘴巴，幾個人拖著她遠離燈火通明的住宅區。

2021年04月18日 20:07 連姓女同學

抱歉我現在才看見訊息，請問找我有什麼事嗎？

「我想請問妳和林樊賀的事情。」

……他不是死了嗎？為什麼查到我頭上？難道是因為我以前跟他交往過。而且還是被逼迫分手才認定我有嫌疑？真是夠了！自從跟他交往後就沒好事發生！那個人根本沒有報紙上說的那樣可憐！

「怎麼說？」

那個男人只要好看的女人都是可以啊，嘴上一口一個親愛的，實際上不知道跟多少人同時約會，而且還是個媽寶，動不動就用媽媽當藉口，有時候聊天大概兩句一個我媽媽怎樣怎樣，簡直想讓全天下的人都知道他多愛媽媽。

不過是長得還不錯，仗著自己有幾個人喜歡就到處搭訕長得不錯的女生，幾個小女生被他撩得小鹿亂撞後就到處宣揚，導致大部分不知情的人都說林樊賀是個男神，我覺得這簡直是最侮辱那個詞的行為。而且別人都說他唱歌怎樣好聽，又叫他情歌王子，我真想翻個世界最大的白眼出去，他那歌喉也就普通，只是很會運用丹田發聲所以聽起來有個樣子，實際上就……呵。

依我對林樊賀的了解，這次的事件我看也不全是周靜的錯。

「為什麼？」

林樊賀那個人最喜歡感情勒索，只要稍微不如他的意就喊說我還不是對妳好嗎？如果還是拒絕他，林樊賀就會說出很多難聽的話，實在還是不行就一臉委屈、低聲下氣企求，甚至還會當場下跪，而且每次都選擇在人多的地方談判，他一定會先鬧到路人都圍觀之後再用感情攻勢，最恐怖的還不是路人的指指點點嗎？只要一拒絕他，隔天肯定在網路上看見影片，再加上那些親友團帶風向，輿論根本一邊倒，因此被網路上那些人罵到關閉社交軟體的人還不少，你說那些人又知道什麼了？看圖說故事誰不會？

就說說我自己遇到的。還沒正式鬧翻前，我已經考慮提分手很久了，誰對著到處對人溫柔的男朋友沒有火氣呢？結果他聽見分手，瘋了似的問我原因，信誓旦旦說他會改，想著也許會有效果我就原諒他了，結果第二次提出時，他甚至拉著我說如果分手就一起死，那時候我們倆就在頂樓、站在欄杆旁邊，林樊賀死死抓著我的手臂，越用力掙脫他就越往鐵桿旁邊靠，我能不害怕嗎？

這次或許是他想故技重施，畢竟周靜這麼好看的女孩子，他怎麼可能放手，結果反而因為其他狀況失手，自己墜樓死亡。

/

2021年04月19日 12:48 ZZ 網路論壇

轉自 00 日報

幾名男子上門報復，竟找錯對象！

昨日晚間警方接獲報案，目擊民眾表示有一群男子拖著不停掙扎的女子進入樹林，警方搜索後逮捕了四名強姦現行犯，其中一人中途逃跑，但立刻被捉回。據主嫌表示，對於前女友劈腿懷恨在心，於是找了幾個朋友打算報復，其他人則表示雖然不認識那位前女友，但對她的行徑心有不滿。被害周姓女子身分為主嫌前女友的妹妹，因為犯人誤認而遭受侵犯。

上圖為周姓女子的生活照

轉發 4 留言 25 點讚 1

5buzhidoa：所以女生晚上不要出門就好了啊

jescae：樓上為什麼不讓男人管好自己的屌？

6uo8ha：樓上上劃錯重點了吧？那幾個人是去蹲點耶

5buzhidoa：那女的不出門不就沒事了？

S7btm：檢討受害者囉

Annhyhgu：搞不好是價錢沒談好結果說是強姦啊

T59jr：被害者的照片這麼清晰沒問題嗎？

Gyhekgqk5g：這女的姊姊是之前被爆情殺案那個耶，搞不好就同一掛人

Dft35ugs：肯定是一個樣子啦，活該被強姦

[點擊查看更多留言](#)

/

2021 年 04 月 21 日 10:57 MD 社交軟體

zhoudia 發布了新貼文

夠了，不要再私訊問我前天的事情了，你們真的很噁心，前一句是關心後一句就問有沒有爽到，到底想要幹嘛？還有那些說我跟姊姊都是婊子的人，你自己到底知道什麼？我才不相信姊姊會殺人！那些特地@我並說我活該被上的人，你們有沒有良心？你家是性別女全死了，還是自己以前被哪個女人傷害過才這樣對我？噁男們拜託快點消失吧，你們身邊的女人有夠可憐的。

2021 年 04 月 21 日 11:05 MD 社交軟體

zhoudia 發布了新貼文

我不知道是哪個人把我的手機號碼傳出去的，拜託你們不要再打電話來了嗎？接通後又是問候我媽又是問候我阿嬤，拜託你們別來亂了好嗎？

2021年04月21日 12:35 MD 社交軟體

zhoudia 發布了新貼文

是誰告訴他們我打工地址的！他們剛才就追著我跑！就算打電話給警察，他們也會在警察離開後再次過來！回到家也不安全，我房間的窗戶被石頭打破了！他們正在嘗試丟更多東西進來！

2021年04月21日 14:24 MD 社交軟體

zhoudia 發布了新貼文

拜託你們放過我吧。

2021年04月21日 16:04 MD 社交軟體

zhoudia 發布了新貼文

真的受夠了！你們很想要我出去是吧？那我就出去！

/

2021年04月21日 16:47 MD 社交軟體

Annngu0702 發布了新貼文(僅摯友可觀看)

我現在打字手都還是抖的，我真沒想到那個女人會自己跳下來，我們只是想讓那個動不動就罵噁男的傢伙嘗到苦頭。我的天，現在閉上眼睛都是那女人頸椎幾乎彎成一百八十度的樣子，血幾乎瞬間爆開沿著圍牆磚縫爬梯子般下滑，我可能要做幾天噩夢了……但是！是她自己挑釁在先，會跳下來也只是她自己情緒不穩定，我根本沒有逼她！對！我一點錯都沒有！是她自己作死罵人，跳樓也是她自己決定的！不干我任何事情！

